



DECIZIA

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 3 din 19 aprilie 2019
cu privire la modificarea componenței Consiliului Științific Specializat pentru susținerea tezei de doctor

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), g) ale anexei nr. 1), ale Regulamentului privind funcționarea consiliilor științifice specializate și conferirea titlurilor științifice și științifico-didactice, aprobat prin Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, în temeiul propunerii senatului instituției, a recomandării Comisiei de experți, precum și a examinării demersului conducătorului de doctorat nr.158 din 26.03.2019, Consiliul de conducere **DECIDE:**

Se modifică p. 14 al deciziei Consiliului de conducere al ANACEC nr. 3 din 15.03.2019, care se expune în următoarea redacție:

14. Consiliul Științific Specializat **D 531.01-47** la Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, abilitat cu dreptul de a organiza susținerea tezei de doctor în științe pedagogice a dnei **ANDRONE Simona Ionela** (România) cu tema „Constante pedagogice ale evoluției și valorificării paradigmei inteligenței emoționale (abordare comparativă)”, specialitatea *531.01. Teoria generală a educației*, conducător științific BOROZAN Maia, doctor habilitat în științe pedagogice, profesor universitar, în următoarea componență:

COJOCARU Victoria, **președinte**, doctor habilitat în științe pedagogice, profesor universitar
ZAGAIEVSKI Corina, **secretar științific**, doctor în științe pedagogice, conferențiar universitar
COJOCARU Vasile, doctor habilitat în științe pedagogice, profesor universitar
DANDARA Otilia, doctor habilitat în științe pedagogice, profesor universitar
PAPUC Ludmila, doctor în istorie, conferențiar universitar

Referenți oficiali:

SILISTRARU Nicolae, doctor habilitat în științe pedagogice, profesor universitar

RUSU Elena, doctor în științe pedagogice, conferențiar universitar

Președinte al ANACEC

Secretar al ședinței

